



KLASA:944-01/17-01/1
URBROJ:2186/026-03-18-31

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Odluka o prodaji nekretnine čk.br. 3968/1 k.o. Varaždinske Toplice

Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта i provedbu savjetovanja	Grad Varaždinske Toplice	
Svrha dokumenta	Ovom Odlukom ovlašćuje se gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica na pokretanje postupka prodaje nekretnine čk.br. 3968/1 k.o. Varaždinske Toplice, dvorište površine 250 m ² upisana u z.k. ul. 6303 k.o. Varaždinske Toplice kao vlasništvo Grada Varaždinskih Toplica u 1/1 dijela. Utvrđuje se kako se, u naravi, radi o terasi uz ugostiteljski objekt Tonimir u Varaždinskim Toplicama, a na koju postoji javni pristup s Ulice kralja Tomislava i Ulice kneza Branimira.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinog upravnog odjela Grada Varaždinskih Toplica u suradnji s gradonačelnicom.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacрта	http://www.varazdinske-toplice.hr/
	Neke druge internetske stranice	http://www.proracun.hr/ Dokument možete pogledati ovdje.
	Neki drugi odgovarajući način	/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 19.09.2018. do 24.09.2018.	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.	

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Nives Ernoić, dip.iur.	25.09.2018. godine

Osoba zadužena za provedbu
savjetovanja s javnošću
Pročelnica Jedinog upravnog odjela
Grada Varaždinskih Toplica
Nives Ernoić, dip.iur.



(potpis i pečat)